

**Песочница, песочница,  
В песке вся детвора.  
Построить домик хочется,  
Забавная игра.**

Игры с песком – самая доступная и увлекательная деятельность детей на прогулке в летний период года. Вместе с тем данные игры могут реализовать большой спектр детских фантазий, поддержать их творческие и конструктивно-строительные способности, развить тактильно-кинестическую чувствительность, мелкую моторику рук и т.д. Также, взаимодействуя с песком, ребята приучаются трудиться и, кроме того, в своих играх знакомятся со свойствами песка: цвет, сыпучесть, липкость.

В нашем детском саду в рамках тематической недели «Летние забавы» проведено развлечение «Песочные фантазии». Таким образом, ребята приняли активное участие в сооружении построек из песка, рисовании палочками на мокром песке и обыгрывании своих построек. Все получили огромное удовольствие от проделанной работы.

**И вот что у нас получилось:**



## Песочные фантазии

Автор: Автор: Бабенкова В.А., воспитатель - Обновлено 27.07.2018 15:23

---



## Песочные фантазии

Автор: Автор: Бабенкова В.А., воспитатель - Обновлено 27.07.2018 15:23

---

